KOLOKVIJ 1Z OBRADE EKSPERIMENTALNIH
PODATAKA U FIZICI

GRUPA A

15.05.2013.

1. Nov¢i¢ se baca 4 puta. Kolika je vjerojatnost sljede¢ih dogadaja:
A={w e Q| pojavilo se tocno jedno pismo}

w € Q| u drugom bacanju pojavilo se pismo}

B={
C ={w e Q| pojavilo se barem jedno pismo}
D {a) € Q| pismo se pojavilo barem dvaput}

2. U jednakokra¢nom trokutu osnovice a i visine a upisan je kvadrat. Kolika je vjerojatnost da na sreéu
odabrana to¢ka u trokutu ne leZi unutar kvadrata?

3. U prvoj posudi nalaze se 3 bijele i 2 crne kuglice, a u drugoj 4 bijele i 2 crne kuglice. 1z prve posude
na srec¢u izaberemo jednu kuglicu i prebacimo je u drugu. Kolika je vjerojatnost da potom izvuc¢ena
kuglica iz druge posude bude crna?

4. Zadana je razdioba vjerojatnosti slu¢ajnog vektora (X, Y)

0 1

-1 |4 1/6
0 1/6 1/8
1 1/8 1/6

(a) Odredite razdiobu sluc¢ajnog vektora (Z, X) ako je Z =2X + Y.
(b) Kolika je uvjetna vjerojatnost P(Z =0 | X = 1)?

5. Pri korekturi knjige od 300 stranica primjeceno je 1100 pogresaka. Koriste¢i Poissonovu razdiobu
izraCunajte vjerojatnost da se na pojedinoj stranici nalazi viSe od 3 greske. Koliki je najvjerojatniji broj
greSaka na pojedinoj stranici?
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